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Министерство финансов пересмотрит прогноз по дефициту федерального бюджета РФ
на 2012г. с 0,2% ВВП до нулевого значения, сообщил глава Минфина Антон Силуанов.
По его словам, Минфин в ближайшие дни подготовит соответствующие поправки в
бюджет на 2012г.   и в конце текущей недели - начале следующей внесет их в
правительство РФ.

Предполагается поступление дополнительных средств в бюджет за счет прибыли
Центрального банка РФ, полученной от продажи пакета акций Сбербанка (около 148
млрд руб.), а также за счет дивидендов "Роснефтегаза" (около 50 млрд руб.), сообщил
министр.

"Это большой ресурс для перераспределения. Кроме того, экономия, которая у нас есть
по отдельным позициям бюджета текущего года, тоже может быть перенаправлена", -
сказал он, добавив, что экономия составляет около 150 млрд руб.

Ранее в начале сентября 2012г. глава Минфина сообщал, что дефицит федерального
бюджета может составить 0,2-0,3% от ВВП. При этом замглавы Министерства
экономического развития РФ Андрей Клепач отмечал, что, несмотря на возможное
снижение прогноза по среднегодовой цене на нефть на 2012г., бюджет РФ будет
бездефицитным. 

За январь-сентябрь 2012г. бюджет был исполнен с профицитом в размере 635,76 млрд
руб., или 1,4% ВВП.

Напомним, 6 июня 2012г. президент РФ Владимир Путин подписал федеральный закон,
вносящий изменения в бюджет РФ на 2012г. и снижающий дефицит с 1,5% до 0,1% ВВП.
Поправки, принятые Государственной думой 25 мая 2012г. и одобренные Советом
Федерации 30 мая с.г., внесены в закон "О федеральном бюджете на 2012г. и на
плановый период 2013 и 2014гг.".
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Поправки рассчитаны из расчета повышения прогноза по среднегодовой цене на нефть
марки Urals в 2012г. со 100 до 115 долл./барр. Однако позже министр финансов РФ
А.Силуанов сообщал, что из-за наблюдающегося снижения цен на нефть дефицит
бюджета по итогам текущего года может составить 1,5% ВВП. 
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